Učni list 


Zakon o razčlenjevanju, 
Ime in Priimek: ____________________________________

Pisno množim z enomestnim številom, 

Pisno množim z dvomestnim številom


1. Vsak račun poveži z njegovim izračunom. Kjer je potrebno, izračun dokončaj.

	23 · 6 =
	(100 + 20 + 9) · 8 = 100 · 8 + 20 · 8 + 9 · 8 = _____________________


	129 · 8 =
	(100 + 30) · 5 = 100 · 5 + 30 · 5 = 500 + 150 = 650

	7 · 91 =
	(400 + 30 + 9 ) · 7 = ________________________________________


	439 · 7 =
	8 · (80 + 2) = 8 · 80 + 8 · 2 = 640 + 16 = _________________________


	130 · 5 =
	(20 + 3) · 8 = 20 · 8 + 3 · 8 = 160 + 24 = 184



	8 · 82 =
	7 · (90 + 1) = 7 · 90 + 7 · 1 = 630 + 7 = 637




2. Dopolni.
	·
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Vse rezultate, ki so večji od 1000 in manjši od 3000, pobarvaj z zeleno barvo.

Vse rezultate, ki so večji od števila 27000 in manjši od 60000, pobarvaj z rdečo barvo.

Kateri rezultati so ti ostali? Zapiši jih na črto. _____________________________________

Prostor za izračune:
3. Poišči pare računov, ki imajo enak zmnožek. Pobarvaj jih z enako barvo.

	56 · 12



	33 · 25

	8 · 146

	276 · 2

	224 · 3

	15 · 55

	46 · 12

	73 · 16


4. Število 435 najprej pomnoži s številom 18, nato pa število 45 pomnoži še s številom 112. Kolikšna je razlika med zmnožkoma?

5. Izmisli si besedilno nalogo k računu 45 · 13 in jo reši. 
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